LCeviké Avkero Mavrtopdoov
Hpoayoyikéc EEetaoeic Meprodov Maiov — Iovviov (3-6-2011)
MaOnpa: AlyeBpa

Tétn: B’

Zitype 1o

A) Na yopokTnpiceTe TIg TPOTAGELS TOV 0KOAOVOOVV, YPAPOVTOG GTO TETPASLO GOG TNV VOIS
Y0016 1 AdBog dimha 6T0 Ypappa Tov avtictolyel o KaOe TpoTaoT).

a) H cuvapmon f(x)= [lJ , a<1 givar yvnoing avovoa
a

B) Av a,7,B Tpelg dadoykol Opot LG YEWUETPIKNG TPOAOOL TOTE O 4/ay €lval O
YEOUETPIKOG LEGOG TOV TPLOV AVTAOV apliudv
v) Ioyoet 9=Ine’
2
d) H e&lowon cvvx = - €xel axpimg pio AVoT GTOVG TPOYHOTIKOVS AptOOVS

€) Av o<f td1¢ Ina<Inf
(Movaideg 15)

B) Na ypdwyete Tov 0p1opo G YEOUETPIKNG TPOOSOV (Movéoeg 5)
I') Na anodei&ete 0T av €va moAvdvopo P(x) €xet mapdyovta to x-p T0TE TO p €ivan pila Tov
ToAv®VOHOL, dnAadn P(p)=0 (Movéoeg 5)
Zitmpe 20

) Aivetan To molvdvopo P(X) = X +ax + 6. Av yvopilm 61t 10 X-1 givon £vag mapdyovtog
TOV TOAV®VOLOVL TOTE Vo, Bpedel ) Tiun Tov o .

(Movaoeg 10)

B) I'a o= -7, va mtapayovroromei To molvwvouo P(X) (Movéoeg 10)
v) No A0l 1 e&icmwon P(X) =0 (Movaoeg 5)
Zntpe 3o

a) O v 6pog piog axorovdiag divetat omd tov tomo a, = 3 —2v Na amodeifete 61N
axolovbio avt glvar apBunTiKn TPO0d0G e dpopd w=-2 (Movédeg 3)

B) Na Bpebei motog givar o 10°° 6pog g axorovdiag

(Movéoeg 3)
v) ITocovg 6povg ypetdlopot yio va mhpw dfpotopa -80; (Alvetan J324 =18)

(Movaoeg 7)



1 1
) No Avbei n e€icwon: 1+ —+—+....= x>, 6mov ® M SLPOPE TNE TAPATAVED okoAoVBiaC
0 o

(Movaoeg 12)
Zqtpa 40
A) Aivetou ) suvéptnon f(x) =Ine*" —1)
o) No Bpebet 10 medio opiopod e cuvapTnong (Movéoeg 5)
B) Noa Avbei 1 e&iomon f(x)=In(e-1) (Movadeg 10)
v) No WBei n avicwon: f(x* +6) <In(e™ " -1)

(Movaoeg 10)
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